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FR Manuel de l'utilisateur
Plafonnier LED avec détecteur à micro-ondes ASTI

IT Istruzione d'uso
Plafoniera LED con sensore a microonde ASTI

PT Manual de utilizador
Candeeiro de tecto LED com sensor de movimento 
de microondas ASTI



         AC 220-240 V

13 W
         20

ASTI.

PL   Produkt spełnia wymagania Dyrektyw Unii Europejskiej i przepisów implementujących je do prawa krajowego. Więcej informacji znajduje się na stronie internetowej www.gtv.com.pl  i w deklaracjach zgodności.
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FUNKCJE:
 Możliwość rozpoznawania dnia i nocy: może pracować w trybie dziennym i w nocy kiedy dwa pokrętła są w pozycji powyżej   
 (Czujnik światła dziennego). Plafoniera może działać w świetle otoczenia mniejszym niż 5 LUX kiedy dwa pokrętła są w pozycji  
 poniżej (Czujnik światła dziennego). Co do wzoru ustawień, odwołaj się to wzoru testowego. 
 Czas wstrzymania jest opcjonalny. Może być ustawiony według uznania. Minimalny czas to 10 sec,, maksymalny to 10 min.  
 Możliwość ustawienia 3 poziomów światła. 100 %--> ściemniane światło (20% opcjonalnie) -->wyłączone i dwa okresy   
 wybieranego czasu oczekiwania, czas wstrzymania ruchu i okres czuwania, wybierana wartość LUX I wybór pola detekcji.

USTAWIENIA:

Zakres detekcji 
Odległość detekcji może być ustawiona z w różnej kombinacji przełącznika DIP aby precyzyjnie 
dostosować do każdej szczególnej aplikacji. 

Czas wstrzymania 
Czas wstrzymania oznacza okres, w którym chciałbyś zatrzymać plafonierę włączoną w 100% 
po tym jak osoba opuści miejsce detekcji. 

Czujnik światła dziennego
Wartość LUX może być ustawiona przełącznikiem DIP aby dopasować różne światła otoczenia.

Okres czuwania 
Ten okres czasu, który chciałbyś zachować w małym naświetleniu wyjściowym zanim zostanie 
kompletnie wyłączone przez długą nieobecność osoby.
Uwaga “+∞ ” oznacza plafonierę zatrzymaną na poziomie czuwania ściemniania i nigdy nie 
wyłączoną.

Poziom ściemnienia w trybie czuwania
Ustawienie poziomu ściemnienia w trybie czuwania gdy nikogo nie ma w pomieszczeniu

TEST:
 Przekręć wszystkie pokrętła do pozycji ”powyżej”. Kiedy włączysz zasilanie, światło  
 zaświeci się natychmiast, a po 5 sekundach bez sygnału indukcyjnego światło  
 będzie się powoli wyłączało. Wtedy jeśli czujnik odbierze sygnał indukcyjny, będzie  
 pracował on normalnie. 
 Dostosuj okres czuwania do “30 s”, światło włączy się  
 w 100%; 5 sec później światło ściemni się powoli do  
 20% na 30 sekund a potem wyłączy się. Jeśli czujnik  
 otrzyma sygnał indukcyjny w czasie okresu czuwania,  
 światło będzie się świecić w 100%.

Czas wstrzymania: 10 s, 90 s, 3 min, 10 min (opcjonalnie)     
Czas czuwania: 0 s, 30 s, 10 min, 10 min, +∞ (opcjonalnie)
Czuwanie poziomu ściemniania: 20%                     
Zakres detekcji: 50%, 100% (opcjonalnie)

Ze światłem otoczenia 
większym niż dzienny próg, 
lampa nie przełącza się kiedy 
ktoś wchodzi do omieszczenia. 

Ze  światłem otoczenia 
mniejszym niż  dzienny próg, 
lampa będzie włączona w 
100% kiedy ktoś wejdzie 
do pomieszczenia. 

Ludzie wychodzą, światło 
ściemnia się do 20% 
(opcjonalnie) poziom 
czuwania po czasie 
wstrzymania.

Światła wyłączają się 
automatycznie po upłynięciu 
okresu czuwania.

(AC 220-240 V).
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EN The product complies with the requirements of EU Directives and their transpositions into the national law. See the website at www.gtv.com.pl and the Declarations of Conformity for detailed information.

LD-ASTID13-NW-00

ASTI

FUNKCJE:
 Can identify day and night: It can work in the daytime and at night when two knobs are on above position (Daylight Sensor). 
 It can work in the ambient light less than 5LUX when two knobs are on below position (Daylight Sensor). As for the adjustment  
 pattern, please refer to the testing pattern.
 Hold time is optional. It can be set according to the consumer’s desire. The minimum time is 10 sec.The maximum is 10min. 
 
 time and stand-by period; selectable LUX value and choice of detection area.

Hold Time: 10 s, 90 s, 3 min, 10 min (choice)     
Stand-by Period: 0 s, 30 s, 10 min, 10 min, +∞ (choice)
Stand-by Dimming level: 20%                     
Detection Range: 50%, 100% (choice)

IP 44

With ambient light more than 
daylight threshold, the lamp 
does not switch on when 
someone enters the room.

With ambient light less than 
daylight threshold, the lamp 
will be on 100% when 
someone enters the room.

People left, light dims to 20% 
(optional) stand-by level after 
hold time.

automatically after the 
stand-by period elapsed.

(AC 220-240 V).

SETTINGS:

Detection Range

Hold Time 
Hold Time means the time period you would like to keep the lamp on 100% after the person 
has left the detection distance 

Daylight sensor

Stand-by Period 
This time period you would like to keep at the low light output level before it is completely 

Note:
”0s” means no dimming function

Stand-by Dimming  
Setting the dimming level in standby mode when nobody is in the room 

TEST:
 Slide the all knobs on ”above” position. When you switch 
 on the power, the light will be on at once, and 5 sec later  

 the sensor receives induction signal, it can work normally 
 Adjust the stand-by period to “30 s”,   
 when the sensor receives induction   
 signal, the light will be 100% on; 5 sec  
 later, the light dims slowly to 20% 

 sensor receives second induction   
 signal within the stand-by period, 
 the light will be 100% on.
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DE  Das Produkt erfüllt Anforderungen der EU-Richtlinien und der Vorschriften, mit denen sie an das nationale Recht angepasst werden. Mehr Informationen auf www.gtv.com.pl  und in Konformitätserklärungen.
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FUNKCJE:

 Testmuster zurückzugreifen. 
 Die Einstellungszeit ist optional. Sie kann nach freiem Ermessen eingestellt werden. Die Mindestzeit beträgt 10 s, die maximale  
 Zeit jedoch 10 min. 
 Möglichkeit 3 Lichtstufen einzustellen. 100 %--> gedämmtes Licht (20% optional) --> ausgeschaltet und zwei Dauern der   
 gewählten Wartezeit, Zeit der Bewegungseinstellung und Wachzeit, wählbarer LUX- Wert und Detektionsfeld. 

Einstellungsdauer: 10 s, 90 s, 3 min, 10 min (optional) 
Wachzeit: 0 s, 30 s, 10 min, 10 min, +∞ (optional)
Wachen des Dämmungsniveaus: 20% 
Detektionsbereich: 50%, 100% (optional)

Mit Umgebungslicht größer als 
die eingestellte Schwelle, wird 
das Licht nicht eingeschaltet 
werden, wenn jemand den 
Raum betritt

Mit Umgebungslicht von 
weniger als einem lebenden 
Schwelle, wird die Lampe bei 
100% eingeschaltet werden, 
wenn jemand den Raum betritt.

Personen gehen hinaus – das 
Licht verdunkelt sich bis auf 
20%.(T1 Zeit)

Die Lichter erlöschen 
automatisch nach Ablauf von  
T2 Zeit

EINSTELLUNG:
Detektionsbereich
Die Entfernung der Detektion kann in einer unterschiedlichen Kombination des Schalters DIP 
eingestellt werden, um präzise zu jeder besonderen Applikation angepasst zu werden. 

Einstellungszeit
Die Einstellungszeit bedeutet einen Zeitraum, in dem Sie den Plafonnier, der zu 100% 
eingeschaltet ist, einstellen möchten, nachdem die Person den Detektionsplatz verlässt. 

Tageslichtsensor
Der LUX-Wert kann mittels DIP- Schalter eingestellt werden, um unterschiedliche 
Umgebungslichter anzupassen.

Wachzeit
Zeitraum, in dem Sie eine geringe Ausgangsbeleuchtung erhalten möchten, bevor diese vor 
einer langen Abwesenheit ausgeschaltet wird. 
Note:“+∞ ”bezeichnet einen Plafonnier, der auf der Wach- und Dämmungsstufe eingestellt 
und nicht ausgeschaltet wurde 

Wachen des Dämmungsniveaus

TEST:

 einschalten, wird das Licht gleich eingeschaltet, und nach 5 Sekunden wird sich  
 das Licht langsam ohne Induktionssignal ausschalten. Wenn dann der Sensor das  
 Induktionssignal empfängt, wird er normal arbeiten. 
 Passen Sie die Wachzeit zu “30 s” an, das Licht wird zu 100% eingeschaltet; 5 s  
 später wird das Licht langsam zu 20%   
 gedämmt und 30 s später wird dieses   
 ausgeschaltet. Wenn der Sensor ein   
 Induktionssignal während der Wachzeit   
 empfängt, wird das Licht zu100% leuchten. 
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CZ  Výrobek vyhovuje požadavkům Směrnic Evropské unie a vnitrostátních předpisů, které je implementují do národní legislativy. Více informací najdete na internetové stránce, viz odkaz www.gtv.com.pl a v prohlášeních o shodě.
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CHARAKTERISTIKY:
 Schopnost rozpoznat den i noc: může pracovat ve dne a v noci, kdy jsou dva ovládací prvky v pozici výše (denní senzor). Stropní  
 osvětlení může pracovat v podmínkách okolního světla menšího než 5 LUX, když jsou dva ovládací prvky v pozici níže (denní   
 senzor). Co se týče vzorového nastavení, viz testovací nastavení. 
 Pohotovostní doba je volitelná. Lze ji nastavit podle uvážení. Minimální doba je 10 sekund, maximální je 10 min.  
 Možnost nastavení 3 úrovní světla. 100 %--> tlumené světlo (20%, volitelné) --> vypnuté a dvě doby čekání, doba pozastavení  
 pohybu a doba detekce, výběr volby detekce a hodnoty LUX.

Čas pozastavení 10 s, 90 s, 3 min, 10 min (volitelné)     
Doba detekce: 0 s, 30 s, 10 min, 10 min +∞ (volitelné)
Nastavení úrovně stmívání: 20%                     
Rozsah detekce: 50%, 100% (volitelné)

Při světelných podmínkách 
vyšších než každodenní limit 
se lampa nepřepne, když 
někdo vstoupí do místnosti. 

Při světelných podmínkách 
nižších než každodenní limit se 
lampa zapne na úroveň 100%, 
když někdo vstoupí do 
místnosti.

Lidé vycházejí, světlo se sníží 
do 20 % úrovně (volitelné), 
režim detekce po době 
pozastavení.

Světlo se automaticky vypne 
po uplynutí doby pozastavení.

NASTAVENÍ: 

Rozsah detekce 
Detekční vzdálenost lze nastavit pomocí různých kombinací přepínače DIP za účelem přesného 
přizpůsobení konkrétní aplikaci 

Čas pozastavení 
Čas pozastavení znamená dobu, ve které chcete ponechat stropní osvětlení zapnuté na 100 % 
poté, co osoba opustí místo detekce 

Senzor denního světla
LUX hodnotu lze nastavit přepínačem DIP podle úrovně okolního světla 

Pohotovostní doba 
Doba, v průběhu které chcete ponechat malou úroveň osvětlení, než se  osvětlení zcela vypne 
při dlouhé nepřítomnosti osoby. 
Poznámka: "+∞" znamená, že stropní osvětlení se zastaví na pohotovostní úrovni stmívání a 
nikdy se nevypne 

Nastavení úrovně stmívání 
Nastavení úrovně stmívání v pohotovostním režimu, když se  v místnosti nikdo nenachází 
+F2:F17

TEST: 

 rozsvítí okamžitě a po 5 sekundách bez indukce signálu se světlo automaticky  
 pomalu vypne. Obdrží-li čidlo indukční signál, bude již fungovat normálně. 
 Nastavte si dobu detekce do „30s", světlo se rozsvítí na 100 %; 5 sekund později 
 se světlo ztmaví pomalu na 20 % na 30 sekund a pak  
 se vypne. Obdrží-li zařízení indukční signál během   
 úsporného režimu, světlo se rozsvítí na 100 %. 

IP 44
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NASTAVENIE: 

Rozsah detekcie 
Detekciu vzdialenosti možno nastaviť pomocou rôznych kombinácií DIP prepínača za účelom 
presného prispôsobenia konkrétnej aplikácii. 

Čas pozastavenia 
Čas pozastavenia znamená dobu, počas ktorej chcete ponechať stropné osvetlenie zapnuté na 
100% po tom, čo osoba opustí miesto detekcie. 

Senzor denného svetla 
Hodnotu LUX môžete nastaviť pomocou DIP prepínača podľa úrovne okolitého svetla. 

Pohotovostná doba 
Doba, počas ktorej chcete udržať malú úroveň osvetlenia pokým sa osvetlenie úplne vypne pri 
dlhodobej neprítomnosti osoby. 
Poznámka:  „+∞“ znamená, že sa stropné osvetlenie zastaví na pohotovostnej úrovni 
stmievania a nikdy sa nevypne. 

Nastavenie úrovne stmievania
Nastavenie úrovne stmievania v pohotovostnom režime, keď nikto nie je v miestnosti

TEST:
 Zapnite všetky gombíky na pozíciu "vyššie". Okamžite po zapnutí napájania  
 sa svetlo rozsvieti a po 5 sekundách bez indukcie signálu sa svetlo   
 automaticky pomaly vypne. Ak snímač obdrží indukčný signál, bude už  
 fungovať normálne. 
 Nastavte si čas detekcie do "30s" a svetlo sa rozsvieti   
 na 100%; o 5 sekúnd neskôr    
 svetlo pomaly tmavne do 20% na 30 sekúnd a potom  
 sa vypne. Ak zariadenie obdrží indukčný signál počas  
 pohotovostného režimu, svetlo sa rozsvieti na 100%. 

Čas pozastavenia, 90 s, 10 s, 3 min, 10 min (voliteľné)     
Čas detekcie: 0 s, 30 s, 10 min, 10 min +∞ (voliteľné)
Nastavenie úrovne stmievania: 20%                     
Rozsah detekcie: 50%, 100% (voliteľné)

Pri svetelných podmienkach 
vyšších ako denný limit sa 
lampa neprepne, keď niekto 
vstúpi do miestnosti. 

Pri svetelných podmienkach 
vyšších ako denný limit sa 
lampa zapne na úroveň 100%, 
keď niekto vstúpi do 
miestnosti.

Ľudia vychádzajú, svetlo sa 
zníži na 20% úrovne 
(voliteľné), po uplynutí doby 
pozastavenia režim detekcie.

Svetlo sa automaticky vypne 
po uplynutí doby 
pozastavenia.

        AC 220-240 V

 13 W
       20

SK  Tento produkt spĺňa požiadavky smerníc a nariadení Európskej únie, ktoré sú implementované do miestnych právnych predpisov. Viac informácií nájdete na internetových stránkach www.gtv.com.pl a vo vyhlásení o zhode.

LD-ASTID13-NW-00

ASTI

ASTI

VLASTNOSTI:
 Schopnosť rozpoznať deň a noc: môže pracovať počas dňa a v noci, keď sú dva ovládacie prvky v polohe vyššie (denný senzor).  
 Stropné osvetlenie môže fungovať v podmienkach okolitého svetla na úrovni pod 5 LUX, ak sú dve kontrolky v polohe nižšie   
 (denný senzor). Pokiaľ ide o vzorové nastavenie, pozri testovacie nastavenie. 
 Pohotovostná doba je voliteľná. Je možné nastaviť ju podľa Vašich preferencií. Minimálna doba je 10 sekúnd, maximálna 
 je 10 minút.  
 Možnosť nastavenia 3 úrovní svetla. 100%--> tlmené svetlo (20%, voliteľné) -> "vypnuté" a dve doby čakania, doba   
 pozastavenia pohybu a doba detekcie pohybu, výber voľby detekcie a hodnoty LUX. 

GTV Poland Spółka Akcyjna, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkow, Poland, info@gtv.com.pl, Ул. Пшеяздова, 21, 05-800, Прушкув, Польша
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RU  Продукт соответствует требованиям Директив Евросоюза и законоположений имплементирующих их в национальное законодательство.  Дополнительная информация находится на веб-сайте www.gtv.com.pl 
и в декларациях соответствия. 
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НАСТРОЙКИ:
Дальность обнаружения: 
Расстояние обнаружения можно установить с помощью различных комбинаций 
DIP-переключателя для точной настройки в конкретной ситуации.

Время задержки 
Время задержки - это период, когда лампа горит на 100% после того, как человек 
покидает зону обнаружения.

Датчик дневного света
Значение LUX может быть установлено с помощью DIP-переключателя для 
адаптирования к разным уровням света окружения. 

Период ожидания 
Это период времени, на протяжении которого лампа горит приглушенным светом, 
прежде чем полностью выключиться при  длительном отсутствии людей в зоне 
обнаружения. 
Примечание: “+∞ ”означает, что в светильнике режим приглушенного света не будет 
выключаться. 

Режим ожидания с приглушенным светом
Установка уровня уменьшения яркости светильника в режиме ожидания, когда никого 
нет в помещении

Время задержки: 10 с, 90 с, 3 мин, 10 мин (опционально)     
Время ожидания: 0 с, 30 с, 10 мин, 10 мин, +∞ (опционально)
Режим ожидания с приглушенным светом: 20%. 
Дальность обнаружения: 50%, 100% (опционально)

При окружающем свете, 
превышающем дневной 
порог, лампочка не 
включается, если кто-то 
входит в комнату. 

При окружающем свете 
меньше, чем дневной порог, 
лампочка включается на 
100%, если кто-то входит в 
комнату.

Люди выходят, свет тускнеет 
до 20% (опционально) 
режим ожидания 
включается после истечения 
времени задержки.

Свет автоматически 
выключаются после периода 
ожидания.

ФУНКЦИИ:
 Возможность распознавания дня и ночи: может работать в дневном режиме и ночью, когда две поворотные ручки   
 установлены в положение "выше" (датчик дневного света). Светильник может срабатывать при освещении меньше 
 5 лк, если две поворотные ручки находятся в положении "ниже" (датчик дневного света). Для более подробного   
 ознакомления с настройками следует обратиться к секции ТЕСТ. 
 Время задержки является опциональным. Оно может быть установлено по желанию. Минимальное время составляет  
 10 сек, максимальное - 10 минут.  
 Можно установить три уровня освещения. 100% --> приглушенный свет (опционально 20%) --> выключенный свет 
 и на выбор два промежутка времени ожидания, время без движения и время ожидания, настраиваемое значение LUX  
 и выбор дальности обнаружения. 

ТЕСТ:
 Повернуть все ручки в положение "выше". При включении питания свет  
 включается немедленно, а через 5 секунд без индуктивного сигнала свет  
 начнет медленно меркнуть. Затем, если датчик получит индуктивный  
 сигнал, светильник будет работать нормально. 
 При выборе периода ожидания "30 с" свет   
 включается на 100%; через 5 с свет медленно   
 померкнет до 20% на 30 секунд, а затем   
 выключится. Если датчик принимает   
 индукционный сигнал в течение периода   
 ожидания, свет будет гореть на 100% мощности. 
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HU  A termék teljesíti az európai uniós direktívák és az azokat a hazai (lengyel) jogrendbe beemelő jogszabályok követelményeit. Részletesebb tájékoztatás a www.gtv.com.pl honlapon és a megfelelőségi nyilatkozatokban található.
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FUNKCIÓ:
 Képes azonosítani a nappalt és az éjszakát: Működhet napközben és éjszaka, ha a két gomb felső helyzetben van   
 (Napfényérzékelő). Működhet abban az esetben, ha a környezeti fény kisebb, mint 5 LUX, ha a két gomb alsó helyzetben van  
 (Napfényérzékelő). A beállítási mintával kapcsolatban lásd a tesztelési mintát.
 A tartási idő opcionális. Az ügyfél igényei szerint állítható be. A minimális idő 10 másodperc, a maximális 10 perc. 
 3 megvilágítási szint: 100 %--> tompított megvilágítás (20% opcionális) -->ki; és 2 kiválasztható várakozási periódus, mozgás 
 tartási idő és készenléti periódus; választható LUX érték és az érzékelési terület kiválasztása.

BEÁLLÍTÁSOK:
Érzékelési tartomány
Az érzékelési távolság a DIP kapcsolók különböző kombinációival állítható be, az egyes konkrét 
alkalmazásoknak megfelelően. 

Tartási idő 
A tartási idő azt az időtartamot jelöli, ameddig szeretné 100%-on tartani a világítást, miután a 
személy elhagyta az. 

Napfényérzékelő
A LUX érték a DIP kapcsolók segítségével állítható be, a különböző környezeti fényviszonyoknak 
megfelelően.

Készenléti időszak 
Az az időtartam, ameddig szeretné fenntartani az alacsony világítási szintet a teljes kikapcsolás 
előtt, a személyek hosszú távolléte esetén.
Megjegyzés: „+∞” azt jelenti, hogy a berendezés tartja a készenléti világítási szintet, és soha 
nem kapcsol ki.

Készenléti tompítási szint 
Sötétítés mértékének beállítása készenléti állapotban, ha senki nem tartózkodik a helyiségben

PTESZT:
 Csúsztassa el az összes gombot „felső” helyzetbe. A berendezés   
 bekapcsolásakor a világítás kigyullad, és ha nincs indukciós jel, 5 másodperc  
 után lassan kialszik. Ezután, ha az érzékelő indukciós jelet kap, normál módon  
 működik. 
 Állítsa be a készenléti periódust „30s” értékre, ha az  
 érzékelő indukciós jelet kap a világítás 100%-on   
 bekapcsol; 5 másodperc után a világítás lassan 20%-ra  
 tompul, 30 másodpercen keresztül, majd kikapcsol. 
 Ha az érzékelő egy második indukciós jelet kap a   
 készenléti periódus alatt, a világítás 100%-on bekapcsol.

Tartási idő: 10 s, 90 s, 3 min, 10 min (választható)     
Készenléti időszak: 0 s, 30 s, 10 min, 10 min, +∞ (választható)
Készenléti tompítási szint: 20%                     
Érzékelési tartomány: 50%, 100% (választható)

Ha a környezeti fény nagyobb, 
mint a nappali fényerősség 
küszöbértéke, a világítás nem 
kapcsol be, ha valaki belép a 
szobába.

Ha a környezeti fény kisebb, 
mint a nappali fényerősség 
küszöbértéke, a világítás 
100%-on bekapcsol, ha valaki 
belép a szobába.

Ha a személy elhagyja a szobát 
a világítás 20%-os készenléti 
szintre csökken (opcionális) 
a tartási idő után.

A készenléti periódus elteltével 
a világítás automatikusan 
kikapcsol.

IP 44
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ASTI

ASTI

FUNKCIJOS:
 Galimybė atskirti dieną nuo nakties: gali dirbti dienos ir nakties režimu, kuomet du mygtukai randasi aukščiau nurodytoje   
 pozicijoje (Dienos šviesos jutiklis). Plafonas gali veikti, aplinkos apšvietimo lygiui esant mažesniam kaip 5LUX, kuomet du   
 mygtukai randasi žemiau nurodytoje pozicijoje (Dienos šviesos jutiklis). Norėdami gauti daugiau informacijos apie nustatymus,  
 žiūrėkite bandyminį pavyzdį.  
 Sulaikyto švietimo laiką galima laisvai pasirinkti. Šį parametrą galima nustatyti pagal savo poreikius ar norus. Minimalus laikas  
 tai 10 sek., maksimalus – 10 min.
 Galima nustatyti 3 švietimo lygius. 100 %--> tamsėjanti šviesa (20% pasirinktinai) --> apšvietimas išjungtas bei du pasirinkto  
 laukimo laikai, judesio sulaikymo laikas ir budėjimo laikas, LUX vertės bei aptikimo lauko pasirinkimas.

NUSTATYMAI: 
Aptikimo jautrumo ribos
Aptikimo atstumą galima pasirinkti, atitinkamai nustatant DIP jungiklio poziciją. 
Tokiu būdu parinktį galima pritaikyti prie kiekvieno ypatingo panaudojimo atvejo.  

Švietimo sulaikymo laikas  
Švietimo sulaikymo laikas tai laikas, per kurį norėtumėte, jog plafonas pasiliktų įjungtas 100%, 
kuomet asmuo paliks nustatytą aptikimo plotą. 

Dienos šviesos jutiklis 
Siekiant prisitaikyti prie įvairių aplinkos šviesos stiprumo lygių, LUX vertę galima nustatyti DIP 
jungiklio pagalba. 

Budėjimo laikas  
Tai laikas, per kurį norėtumėte, kad prieš visišką šviestuvo išsijungimą (kuomet patalpoje ilgą 
laiką nėra jokio žmogaus), jis šviestų neryškiu, išėjimui pritaikytu stiprumu.
Note: “+∞ ”reiškia, jog nustatytas plafono tamsėjimo budėjimo režimas ir plafonas niekada 
neišsijungia“. 

Tamsėjimo lygio budėjimo režimas
Šviesos reguliavimo lygio nustatymas budėjimo režime, kai nieko nėra patalpoje

PBANDYMAS:
 Visus mygtukus nustatykite „aukščiau nurodytoje“ pozicijoje. Kuomet įjungsite  
 elektros maitinimą, tuomet šviesa iš karto užsidegs, o praėjus 5 sekundėms be  
 indukcinio signalo šviesa lėtai išsijungs. Jeigu jutiklis gaus indukcinį signalą,  
 tuomet dirbs normaliu režimu.
 Budėjimo laiką nustatykite „30 sek.“ pozicijoje, šviesa  
 užsidegs 100% stiprumu; praėjus 5 sekundėms   
 apšvietimas iš lėto patamsės iki 20%, 30 sekundžių  
 švies 20% stiprumu  ir galų gale išsijungs. Jeigu   
 jutiklis indukcinį signalą gaus budėjimo režimo metu,  
 tuomet šviesa užsidegs ir švies 100% stiprumu.

Jeigu aplinkos šviesa stipresnė 
už dieninio režimo ribą, 
tuomet kažkam įėjus į patalpą 
šviestuvas neįsijungia.

Jeigu aplinkos šviesa silpnesnė 
už dieninio režimo ribą, 
tuomet kažkam įėjus į patalpą 
šviestuvas įsijungia 100% 
stiprumu.

Žmonės išeina, šviesa 
patamsėja iki 20% 
(pasirinktinai), praėjus 
sulaikyto švietimo laikui – 
įsijungia budėjimo režimas. 

Praėjus budėjimo laikui, 
apšvietimas automatiškai 
išsijungia. 
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  AC 220-240 V

           13 W
                             20

Švietimo sulaikymo laikas: 10 sek., 90 sek., 3 min., 10 min. (pasirinktinai)     
Budėjimo režimo laikas: 0 sek.,30 sek., 10 min., 10 min, +∞ (pasirinktinai)     
Tamsėjimo lygio budėjimo režimas: 20%                     
Aptikimo jautrumo ribos: 50%, 100% (pasirinktinai)     
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Plafonnier LED avec détecteur à micro-ondes ASTI
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Merci d'avoir acheté ce plafonnier ASTI  
avec détecteur de mouvement à micro-ondes !
Ce produit est un capteur à micro-ondes avec fonction de lampe dans la 
technologie LED. Il fonctionne grâce à un module de détection à 
micro-ondes émettant des ondes électromagnétiques d'une fréquence de 
5,8 GHz et à un circuit électronique intégré SMD LED. Ce capteur se 
caractérise par un fonctionnement automatique, pratique, sûr et économe 
en énergie. Le champ de détection du capteur dépend de son module. Le 
fonctionnement du capteur consiste à détecter les mouvements humains. 
Lorsqu'un mouvement est détecté dans le champ de détection, le capteur 
peut activer les récepteurs connectés. Le capteur reconnaît également les 
aspects d'éclairage de jour et de nuit. L'appareil est très simple à installer 
et peut avoir de nombreuses applications. Le capteur peut détecter les 
mouvements à travers les obstacles tels que les portes, les vitres ou même 

  

DONNÉES TECHNIQUES :
•  Alimentation : AC 220-240 V.
•  IP44
•  Puissance: 13 W.
• Nombre de LEDs: 20.
• Plage de détection: 360°.
• Fréquence d'alimentation: 50-60 Hz.
• La plage de détection de mouvement dépend de la hauteur de montage : 1-8 m (de la longueur du rayon à partir du  
 capteur) et est réglable.
• Intensité lumineuse ambiante: <3-2000 lux (réglable).
• Système radio: radar à ondes entretenues de 5,8 GHz, bande ISM.
• Retard de désactivation: 10 s ± 3 s mini., 12 min. ± 1 min. maxi.
• Puissance de rayonnement : < 0,2 mW.
• Hauteur de montage: 2-4 m.
• Consommation de puissance: env. 0,9 W.
• Vitesse du mouvement détecté: 0,6-1,5 m/s.
• Le temps d’arrêt : 10s, 90s, 3min, 10min (optionnellement)
• Le temps de garde : 0s, 30s, 10min, 10min, +∞ (optionnellement)
• La garde du niveau d’obscurcissement : 20%
• La plage de détection: 50%, 100% (optionnellement)

LES FONCTIONS:
• La possibilité de reconnaître le jour et la nuit : peut travailler en mode de jour et la nuit quand les deux sélécteurs rotatifs  
 se trouvent dans la position au-dessus (capteur de lumière du jour). Le plafonnier peut fonctionner dans la lumière   
 ambiante plus réduite que 5LUX quand les deux sélécteurs rotatifs se trouvent dans la position au-dessous (capteur de  
 lumière du jour). Pour le modèle de paramètres se référer au modèle d’essai.
• Le temps de garde est optionnel. Il peut être disposé selon la volonté. Le temps minimal c’est 10 secondes, maximal 10  
 minutes.
• La possibilité de régler les 3 niveaux de lumière. 100% --> la gradation de lumière (20% optionnellement) --> la lumière  
 éteinte et deux périodes de temps d’attente sélectionnées, le temps d’arrêt du mouvement et la période de garde, la valeur  
 de LUX sélectionnée et le choix de la plage de détection.

MONTAGE : (voir schéma)
Avant de commencer le montage, coupez l'alimentation réseau (AC 220-240 V).

le non-respect des instructions de ce mode d'emploi entraîne la perte de garantie sur le produit.
Lors de l'installation, veillez à sécuriser les personnes à proximité.
• Tournez la cloche en plastique dans le sens antihoraire pour l'enlever.
•  Faites passer le câble à travers les trous munis d'un attache de câble en caoutchouc situé à la base du capteur et branchez-les au bornier  
 conformément au schéma de raccordement électrique. 
• Fixez la base du capteur au plafond à l'aide des chevilles à expansion, en insérant les vis dans les trous de montage situés dans la base.
• Mettez le capteur sous tension et testez son fonctionnement.

SCHÉMA DE RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE
Branchez la source d'alimentation aux bornes N (neutre) et L (phase), selon le schéma de raccordement électrique.

 

ATTENTION : si le capteur est testé à la lumière du jour, tournez le bouton « LUX » 
à la position            ,  sinon le capteur ne fonctionnera pas !

Commentaires

 installations électriques.
• Il est interdit d'installer le plafonnier sur un substrat instable ou sujet à des vibrations.
• Le capteur ne doit pas être couvert par des objets ni des obstacles limitant son champ de détection.
• N'installez pas le capteur à proximité des éléments métalliques ou en verre - qui peuvent perturber son 
 fonctionnement.
• Pour votre propre sécurité, ne tentez pas d'ouvrir le couvercle du capteur en cas de dysfonctionnement après 
 son installation.
• Pour éviter d'endommager le produit électrique, branchez le capteur à micro-ondes à sa source d'alimentation 
 par l'intermédiaire d'un fusible chargeable par l'intensité de 6 A.

RECHERCHE ET ÉLIMINATION DES DÉFAUTS :
Le plafonnier contrôlé par le capteur ne fonctionne pas :
a. Assurez-vous que le réseau fournit une alimentation électrique et que le capteur est correctement branché.

 récepteur. 

 réglage de l'intensité lumineuse correspond à l'éclairage ambiant.

 

a. Assurez-vous que le capteur n'est pas couvert par des objets ou des obstacles qui limitent son champ de détection 
 de signaux.

du capteur.
c. Assurez-vous que la hauteur de montage est correcte.

Le capteur ne désactive pas automatiquement le récepteur :

c. Assurez-vous que la source d'alimentation correspond aux valeurs nominales présentées dans le manuel. 

FR  Le produit répond aux exigences des Directives de l'Union européenne et des règlements pris pour leur application dans le droit national. Plus d'informations sur le site Web www.gtv.com.pl et dans les déclarations de conformité.

Avec la lumière ambiante plus 
grande que le seuil de jour, la 
lampe ne commute pas quand 
quelqu’un entre dans le local.

Avec la lumière ambiante plus 
petite que le seuil de jour, la 
lampe sera allumée à 100% 
quand quelqu’un entre dans le 
local.

Les gens sortent, la lumière 
devient sombre jusqu’à 20%  
(optionnellement), le niveau 
de garde après le temps 
d’arrêt. 

 Les lumières s’éteignent 
automatiquement après le 
temps de garde.

LES PARAMETRES:

La plage de détection

DIP pour l’ajuster précisement à chaque application particulière.

Le temps d’arrêt

que la personne quitte le lieu de détection.

Le capteur de la lumière du jour

ambiantes.

Le temps de garde
C’est la période pendant laquelle vous voudriez garder  un petit éclairage de départ avant qu’il 
soit complètement éteint pendant une longue absence d’une personne.
Note: « + ∞ » marque le plafonnier arrêté au niveau de garde d’obscuricissement et ne jamais 
éteint.

La garde du niveau d’obscurcissement
Réglage du niveau de gradation en mode veille lorsque personne ne se trouve dans la pièce

PESSAI:
 Mettre tous les sélécteurs rotatifs dans la position « au-dessus ». Quand vous  
 coupez l’alimentation, la lumière s’allume tout de suite et après 5 secondes sans  
 signal d’induction la lumière va s’éteindre lentement. Alors si le capteur reçoit le  
 signal d’induction, il travaillera normalement.
 Ajuster le temps de garde à 30 secondes, la lumière  
 s’allume à 100% ; 5 secondes plus tard, la lumière   
 s’assombrit lentement jusqu’à 20% pour 30 secondes et  
 puis elle s’éteint. Si le capteur reçoit le signal d’induction  
 pendant le temps de garde, la lumière s’allumera à 100%.
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SCHÉMA DE RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE
Branchez la source d'alimentation aux bornes N (neutre) et L (phase), selon le schéma de raccordement électrique.

 

ATTENZIONE: La potenza emessa dal sensore è meno di 0,2 mW, cioè ATTENZIONE: Se il sensore viene 
testato di giorno, bisogna spostare la manopola ‘’LUX ‘’ in posizione      altrimenti il sensore non 
funzionerà!

COMMENTI: 
• Il montaggio e l'installazione della plafoniera devono essere eseguiti da un elettricista professionista o da una   
 persona che conosce il funzionamento delle installazioni elettriche.

• Il sensore non dovrebbe essere coperto da oggetti o ostacoli che limitano il suo campo di rilevazione.
• Non bisogna montare il sensore nelle vicinanze di elementi metallici o in vetro - possono interferire con il suo   
 funzionamento.
• Per la propria sicurezza, non bisogna aprire da soli la copertura del sensore in caso di avaria dopo il montaggio
• Per evitare il danneggiamento elettrico del prodotto, bisogna collegare il sensore a microonde alla fonte di   
 alimentazione attraverso un fusibile con il carico di tensione di 6A
  

RIVELAMENTO ED ELIMINAZIONE DEI DIFETTI:
La plafoniera comandata dal sensore non funziona:
a. Controlla che ci sia alimentazione e che il sensore sia collegato correttamente.
b. La spia dell'indicatore si accende dopo che il sensore dovrebbe rilevare il movimento? Se sì, controlla il ricevitore.                    
c. Se la spia dell'indicatore del sensore non si accende dopo che il sensore dovrebbe rilevare il movimento, bisogna   
 controllare se la regolazione dell'illuminamento corrisponde all'illuminazione dell'ambiente.
d. Controlla che la tensione della fonte di alimentazione sia corretta
              

a. Controlla che il sensore non sia coperto da oggetti o da ostacoli che limitano la ricezione dei  segnali 
b. Assicurati che nel campo di rilevamento del sensore non ci siano fonti di segnali elettromagnetici.
c. Controlla che l'altezza del montaggio sia corretta

Il sensore non spegne automaticamente il ricevitore:
a. Controlla che nel campo di rilevamento del sensore non ci sia alcuna fonte di emissione di microonde
b. Controlla che il tempo di ritardo dello spegnimento sia stato impostato sul valore massimo
c. Controlla che la fonte di alimentazione corrisponda ai valori nominali presenti nell'istruzione 

IT Istruzione d'uso
Plafoniera LED con sensore a microonde ASTI
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Vi ringraziamo per l'acquisto della plafoniera 
ASTI  con sensore a microonde!
Il presente prodotto è un sensore a microonde con la funzione di lampada 
nella tecnologia delle spie LED. Esso funziona grazie al modulo del 
sensore a microonde che emette onde elettromagnetiche della frequenza 
di 5,8 GHz e grazie al circuito integrato SMD LED elettronico. Questo 
sensore si distingue per il funzionamento automatico, comodo sicuro ed a 
risparmio energetico. Il campo di rilevamento del sensore dipende dal 
suo modulo. Il sensore funziona in base al rilevamento di movimento 
dell'uomo. Dopo il rilevamento di movimento nel campo d'azione, il 
sensore può attivare i ricevitori collegati. Il sensore riconosce anche le 
condizioni di illuminazione diurna e notturna. Il dispositivo è molto facile 
da installare ed ha un ampio campo di applicazioni. Il sensore può 
rilevare il movimento attraverso gli ostacoli come porte, vetri o pareti 
edili sottili e leggeri. 

  
CARATTERISTICHE TECNICHE:
•  Alimentazione: AC 220-240 V.
•  IP44
•  Voltaggio:  13 W.
• Quantità LED: 20.
• Campo di rilevamento:  360°.
• Frequenza di alimentazione: 50-60 Hz.
• Il campo di rilevamento di movimento dipende dall'altezza di montaggio: 1- 8 m, (dalla lunghezza del raggio dal   
 sensore), regolabile.
• Illuminamento dell'ambiente: <3-2000 lux (regolabile).
• Sistema radio: radar CW 5,8 G Hz, banda ISM.
• Ritardo allo spegnimento: min. 10 s±3 s, mass. 12 min. ± 1 min.
• Flusso luminoso: < 0,2 mW.
• Altezza di montaggio: 2-4 m.
• Presa di potenza: ca. 0,9 W.
• Velocità di rilevamento del movimento: 0,6-1,5 m/s.
• Tempo di attesa: 10s, 90s, 3min, 10min (opzionale)     
• Tempo di stand-by: 0s, 30s, 10 min, 10 min, +∞ (opzionale)
• Livello di illuminazione in stand-by: 20%                     
• Campo di rilevamento: 50%, 100% (opzionale)

FUNZIONI:
• Funzione di riconoscimento del giorno e della notte: può funzionare in modalità diurna e notturna quando i due pomelli  
 sono nella posizione soprastante (Sensore di luce diurna). La plafoniera può funzionare con luce ambientale inferiore a 5  
 LUX quando i due pomelli sono nella posizione sottostante (Sensore di luce diurna). Per le impostazioni, fare riferimento  

• Il tempo di attesa è opzionale. Può essere impostato liberamente. Il tempo minimo è di 10 sec., quello massimo 
 è di 10 min.
• Possibilità di impostare 3 livelli di illuminazione. 100%--> luce oscurata (20% - opzionale) --> spenta e due periodi del  
 tempo di attesa scelto, tempo di attivazione del movimento e periodo di standby, valore scelto in LUX e scelta del campo  
 di rilevamento.

 

   
MONTAGGIO: (vedi lo schema)
Prima di iniziare il montaggio, bisogna staccare l'alimentazione di rete (AC220-240V)
Le operazioni di montaggio e di manutenzione possono essere eseguite esclusivamente da elettricisti professionisti con 

dell'istruzione comporterà la decadenza della garanzia per un dato prodotto.

Durante il montaggio bisogna ricordarsi della sicurezza delle persone che si trovano nelle vicinanze.

• Gira il paralume in plastica in senso antiorario per toglierlo.
•  Inserisci il cavo tramite i fori il passa cavo in gomma che si trova nella base del sensore e collegalo al morsetto   
 conformemente allo schema di collegamento elettrico              

• Accendi l'alimentazione del sensore e prova il suo funzionamento

IT  Il prodotto soddisfa i requisiti delle Direttive Europee e delle norme che le implementano alla legge nazionale. Maggiori informazioni sul sito internet www.gtv.com.pl  e nelle dichiarazioni di conformità.

Con luce ambientale superiore 
alla soglia diurna, la lampada 
non si accende quando 
qualcuno entra nella stanza. 

Con luce ambientale inferiore 
alla soglia diurna la lampada 
verrà accesa al 100% quando 
qualcuno entra nella stanza.

Le persone escono, 
l’illuminazione viene ridotta 

di stand-by al termine del 
tempo di accensione.

La luce si spegne 
automaticamente al termine 
del tempo di stand-by.

IMPOSTAZIONI: 
Campo di rilevamento 
La distanza di rilevamento può essere impostata mediante diverse combinazioni dei 
DIP-switch, per adattare con precisione il dispositivo ad ogni applicazione. 

Tempo di attesa 
Il tempo di attesa indica l’intervallo di tempo in cui si desidera mantenere la plafoniera spenta 
al 100% dopo che la persona è uscita dal campo di rilevamento. 

Sensore di luce diurna
Il valore dei LUX è impostabile mediante il DIP-switch per impostare diversi livelli di luce 
ambientale. 

Tempo di stand-by 
Intervallo di tempo in cui si desidera mantenere un’illuminazione ridotta dell’ingresso, prima di 
spegnere completamente il dispositivo dopo un’assenza prolungata della persona. 
Nota: "+∞" indica che la plafoniera è stata bloccata in stand-by con funzione crepuscolare e 
non verrà mai 

Livello di illuminazione in stand-by
Impostazione del livello di attenuazione luminosità nella modalità standby quando nella 
stanza non c'è nessuno

TEST:
 Ruotare tutte le manopole in posizione “superiore”. All’accensione dell’alimentazione, 
 la luce si accende immediatamente e dopo 5 secondi senza segnale induttivo, la luce si  
 spegne lentamente. In questa fase se il sensore rileva il segnale induttivo, la luce verrà  
 accesa normalmente. 
 Impostando il periodo di stand-by a “30s”, la luce si   
 accende al 100%; 5 secondi dopo la luce viene ridotta  

 completamente. Se il sensore rileva il segnale induttivo  
 durante la modalità di stand-by, la luce si accende al 100%.
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PT Manual de utilizador
Candeeiro de tecto LED com sensor de movimento 
de microondas ASTI

ÍNDICE: LD-ASTID13-NW-00

Obrigado por ter adquirido o nosso candeeiro 
de tecto ASTI com sensor de movimento 
de microondas!
Este produto é um sensor de microondas com função de candeeiro, com a 
tecnologia de diodos LED. Funciona graças ao módulo de sensor de 
microondas que emite ondas electromagnéticas de frequência 5,8 GHz e 
um circuito electrónico integrado SMD LED. O sensor funciona de forma 

detecta sempre o movimento do homem. Depois de detectar o 
movimento, o sensor pode ligar os receptores ligados. O sensor reconhece 
também as condições de iluminação de noite e de dia. O dispositivo é 
muito fácil de montar e pode ter muitos usos. O sensor pode detectar o 
movimento através de obstáculos tais como portas, vidraças ou até 

  

DADOS TÉCNICOS:
•  Alimentação: AC220-240 V.
•  IP44
•  Potência:  13 W.
• Quantidade LED: 20.
• Alcance de detecção: 360°.
• Frequência da alimentação: 50-60 Hz.

• Sistema de rádio: radar CW 5,8 GHz, banda ISM.
• Atraso da desactivação: mín. 10 s±3 s, máx. 12 min. ± 1 min.
• Potência de radiação: < 0,2 mW.
• Altura da montagem: 2-4 m.
• Consumo de potência: aprox. 0,9 W.
• Velocidade do movimento detectado: 0,6-1,5 m/s.
• Tempo de interrupção: 10s, 90s, 3min, 10min (opcional)     
• Tempo em estado inativo: 0s, 30s, 10min, 10min, +∞ (opcional)
• Estado inativo do nível de escurecimento: 20%                     
• Faixa de deteção: 50%, 100% (opcional)

FUNÇÕES:

• Possibilidade de reconhecer dia e noite: pode funcionar em estado diurno e noturno quando os dois botões se encontram  
 em posição acima (Sensor de luz natural). O plafond pode funcionar em luz de ambiente menor de 5LUX quando os dois  

 períodos de tempo de estado inativo escolhido, tempo de interrupção de movimento e período de estado inativo,   
 escolhido o valor LUX e escolha do campo de deteção. 

 

   

MONTAGEM: (Veja o esquema)
Antes de iniciar a montagem, desligar a alimentação (AC220-240V)

aplicação das disposições do manual tem a sua consequência na perda da garantia do produto.

Durante a montagem é preciso cuidar pela segurança das pessoas presentes no local.

• Vire a parte de plástico do candeeiro no sentido oposto dos ponteiros do relógio para   o tirar.
• Coloque o cabo pelos orifícios com a banda de borracha, que se encontra na base do sensor e conecte-o à caixa de ligação  
 de acordo com o esquema de conexões eléctricas. 

ESQUEMAS DE CONEXÕES ELÉCTRICAS
Liga a fonte de alimentação às conexões N (zero) e L (fase), de acordo com o esquema de a conexões eléctricas

 

ATENÇÃO: Se o sensor for testado na luz diurna, é preciso pôr o selector "LUX" na posição         .  No caso 
contrário, o sensor não funcionará!

COMENTÁRIOS: 
• A montagem e a instalação do candeeiro devem ser realizadas por um electricista competente ou uma pessoa 
 que conheça instalações eléctricas.
• Não se pode instalar o candeeiro sobre uma base instável ou susceptível a vibrações.
• O sensor não deve ser tapado com objectos, nem obstáculos que limitem a sua zona de detecção.
• O sensor não pode ser usado cerca de elementos metálicos ou de vidro, porque podem afectar o seu funcionamento.
• Para a sua segurança, no caso de uma avaria depois de realizar a montagem, não abra a tampa por conta própria.
• Para evitar danos no aparelho eléctrico, é preciso conectar o sensor de microondas à fonte de alimentação através   
 de um fusível de 6 A.     

DETECÇÃO E ELIMINAÇÃO DE FALHAS:
O candeeiro controlado por sensor não funciona:

              

b. Assegure-se de que na zona de detecção do sensor se encontram fontes de sinais electromagnéticos.

O sensor não desliga automaticamente o receptor:

PT  O produto concorda com os requisitos das Directivas da União Europeia e as disposições da sua implementação nas leis nacionais. Mais informação encontra-se na página  www.gtv.com.pl  e nas declarações de conformidade.

Com a luz de ambiente maior 
do intervalo diário, a lâmpada 
não muda o estado quando 
alguém entra no quarto

Com a luz de ambiente menor 
do intervalo diário, a lâmpada 
estará ligada em 100% 
quando alguém entra no 
quarto

As pessoas saem, as luzem 
escurecem até 20% (opcional) 
nível de estado inativo após o 
tempo de interrupção

As luzes ligam 
automaticamente após o 
tempo de estado inativo

CONFIGURAÇÕES:

Faixa de deteção

Tempo de interrupção

após a pessoa sair do lugar de deteção .
Sensor de luz natural

ambiente.

Tempo de estado inativo 
O tempo durante o qual se pretende manter uma iluminação minimalizada de saída, antes de 
ser completamente desligada pela ausência prolongada da pessoa. 
Nota: 
ligado.

Estado inativo do nível de escurecimento 
Seleção da intensidade da luz no modo de espera quando não há ninguém na sala

TEST:
 Coloque todos os botões em posição "acima". Quando a alimentação for ligada, a luz  
 acende-se imediatamente e após 5 segundos sem sinal de indução a luz começa  
 desligar lentamente.  Se o sensor receber o sinal de indução nesta altura, irá funcionar  
 normalmente. 
 Ajuste o período de estado inativo para "30sec", a luz  
 acende-se em 100%; após 5sec a luz escurece lentamente  
 até 20% para 30 segundos e depois desliga. Se o sensor  
 receber o sinal de indução durante o período de estado  
 inativo, a luz ascende em 100%. 
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